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H Í R L E V É L 
 
 
 
 
 
Értesítjük az Országos Biomassza Klaszter tagjait, hogy a Klaszter honlapja, mely folyamatosan 
fejlődik a http://www.biomasszaklaszter.hu címen érhető el. 
 
Kérjük, figyeljék rendszeresen a klaszter honlapját és hozzászólásaikkal, aktív jelenlétükkel Önök is 
segítsék elő, hogy az egy értékes, interaktív felülete lehessen a hazai biomassza felhasználási 
lehetőségei iránt érdeklődőknek. 
 
AKTUALITÁSOK  
 
 
Akcióterv 
Ahogy az a korábbi hírlevelekben jeleztük, felkerült a Klaszter honlapjára, a Klaszter 2008-as 
akciótervének első változata. A visszajelzések csekély száma, illetve a jelenlegi forráshiány miatt 
azonban a továbbiakban, csak azon tevékenységekbe tudunk belevágni, melyek nem igényelnek 
anyagi forrást, illetve nagy fokú humánerőforrást. Amennyiben valakinek az akciótervvel 
kapcsolatban vannak ötletei, illetve észrevételei azt nagy örömmel fogadjuk! 
 
 
Új tagok 
Az Országos Biomassza Klaszter újabb tagokkal bővül. Körünkben üdvözölhetjük Evergreen 
Energy BT.-t, a Welltrend3 Kft.-t és az Archenerg Klaszter-t. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                      3. évfolyam, 4. szám  

  2. oldal, összesen: 3 

RENDEZVÉNYEK 
 
Via Futuri 2008 
Az Interregionális Megújuló Energia Klaszter Egyesület, a Pécsi Tudományegyetem Pollack Mihály 
Műszaki Kara (PTE-PMMK), a Magyar Napenergia Társaság (MNT) és az UNESCO World Solar 
Summit Process (WSSP) Szoláris Magyar Részvételi Program, Dél-Dunántúli Regionális Központ 
Via Futuri 2008 címmel nemzetközi konferenciát és kiállítást szerveznek a napenergia 
hasznosításról 
Részletek 
 
Enertec 2009 
2009. január 27-29. között Lipcsében kerül megrendezésre Nemzetközi Energiaipari Szakkiállítás, 
ahol az energiaszektor összes releváns területe képviselteti magát. 
Részletek 
 
 
Corporate Climate Response 
2008. május 19.-21-e között negyedik alkalommal kerül megrendezésre az a konferencia 
Londonban, melynek középpontjában a klímaváltozással kapcsolatos fontos fejlesztések állnak az 
Egyesült Királyságban lévő cégek tekintetében. 
Részletek 
 
Solar Innovations & Investment 
2008. május 21. és 23. között kerül megrendezésre a Solar Innovations & Investment konferencia 
London Központi Konferencia Központjában. Az eseményen főként a napenergia befektetői és 
innovátorai vesznek részt. 
Részletek 
 
 
PARTNERKERESÉS 
 

 
Az Innostart, mint az Országos Biomassza Klaszter és egyben az Enterprise Europe Network 
magyarországi hálózatának koordinátora szeretné felívni a Klaszter tagok figyelmét az hálózat 
keretében nyújtandó szolgáltatásokra, melyek középpontjában az innovatív kis-és közép vállalatok 
nemzetközi piacon való segítése áll. Ennek keretében ez év közepétől különböző nemzetközi 
kiállítások mellé szervezett bróker rendezvényeken képviseljük majd a cégeket, elősegítjük az 
általuk kifejlesztett technológiák nemzetközi piacra jutását, továbbá bármilyen, Európai Unióval, EU-
s pályázatokkal, pályázatgenerálással kapcsolatos kérdésekben rendelkezésükre állunk. 
Kérem, bármilyen kérdésük van ezzel kapcsolatban, forduljanak hozzánk bizalommal! 
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KÖNYVTÁR 
 
A könyvtár menüpont alatt számos az energia területével kapcsolatos anyag érhető el. Így 
továbbra is megtalálhatják, Bányai István jóvoltából, az elméleti biogáz potenciálról szóló tanulmány 
részeredményeit, illetve a Német Szövetségi Kormány, biogáz betáplálásának támogatásáról szóló 
rendeletét. 
 
Jelen Hírlevél, mely havonta jelenik meg, elektronikus formában is elérhető. A további Hírlevelek 
tervezett tartalma a Klaszterrel kapcsolatos legfontosabb események, illetve a témához kapcsolódó 
hírek, pályázati lehetőségek. Felhívjuk figyelmüket, hogy minden a témához kapcsolódó anyagot, 
melyet a Hírlevélben lehet közkinccsé tenni, minden hónap 20. napjáig küldjék el az 
info@biomasszaklaszter.hu e-mail címre. 
 
 
A honlappal kapcsolatos észrevételeiket az info@biomasszaklaszter.hu címre kérjük, 
és várjuk a következő Hírlevélben megjelenítendő témákat, anyagokat. 
 
 
 
 
 
Koordinátor:  
 
INNOSTART Nemzeti Üzleti és Innovációs Központ 
1116 Budapest, Fehérvári út 130. 
 
Kapcsolattartó:  
Oláh Zsanett 
e-mail: olah.zsanett@innostart.hu 
tel.: 06-1-382-1503 
fax: 06-1-382-1510 


